



19 июня, в день Святой Троицы, туарминцы отметили юбилей села – 280-летие.

Жителей и гостей праздника тепло поздравил Глава района А.М. Лемаев, рассказав о вкладе туарминцев в великую Победу, развитие родного края, поблагодарив за ратный и трудовой подвиг, пожелав крепкого здоровья, счастья, благополучия.

Александр Михайлович адресовал поздравления туарминцам и от имени генерального директора ООО «Газпром трансгаз Самара», депутата Самарской Губернской Думы В.А. Субботина, оказавшего благотворительную помощь в проведении данного мероприятия.

С добрыми пожеланиями и поздравлениями к сельчанам также обратились глава сельского поселения Туарма В.П. Иванов и председатель правления Шенталинского райпо М.М. Шуркина.

По традиции на празднике чествовали тружеников сельскохозяйственного производства, семейные пары, прожившие вместе многие годы, многодетные семьи, старейших жителей села, активистов общественной жизни, вручив благодарственные письма и подарки.

Памятные знаки «Куйбышев – запасная столица» вручили ветеранам войны и жителям села, активно занимающимся патриотической работой.

Порадовали концертными номерами участники художественной самодеятельности.

[Фотогалерея](#)